

Синдром Нунан



Синдром Нунан – это –

наследственное заболевание,
характеризующееся
низкорослостью и аномалиями
соматического развития

Внешний вид детей при синдроме Нунан:

- укороченная шея с крыловидными складками;
- толстые несколько опущенные веки;
- своеобразный разрез глаз;
- увеличение расстояния между внутренними краями глазниц;
- низкая переносица с широким основанием;
- утолщенный кончик носа;
- вывернутые ноздри;
- у детей часто отмечается высокое готическое нёбо;

- крыловидные складки в подмышечных областях;
- низко расположенные и широко расставленные соски;
- плоские стопы, округлые плечи;
- низкая линия роста волос на затылке;
- крыловидные лопатки;
- характерно расположение ушей - под углом с некоторым разворотом назад;
- дети отстают в психомоторном и особенно речевом развитии, часто наблюдаются стойкие нарушения звукопроизношения.

Дети с синдромом Нунан



Если у ребёнка поставлен диагноз «Синдром Нунан» необходимо:

- тщательно обследовать состояние его здоровья;
- посетить кардиолога, эндокринолога и ортопеда;
- ребенка обязательно должен наблюдать детский психиатр
- следует стимулировать умственное развитие ребенка;
- развивать моторику, ловкость и координацию движений, самостоятельность и уверенность в себе;
- приучать малыша к общению с окружающими.

Лечение:

- если у ребенка чрезмерное кровотечение, рекомендуется не принимать аспирин и давать ему есть продукты, содержащие аспирин;
- хирургическое вмешательство;
- специальная диета;
- полезно делать специальные упражнения по сенсорно-моторному развитию;
- при необходимости проводится заместительная терапия андрогенами.